



АНОНС

## На сколько прибавят пенсию?

О повышении с 1 октября базовых частей трудовых пенсий всех видов было широко рассказано в прессе. Многие пенсионеры принялись проводить собственные бухгалтерские подсчеты и засыпали вопросами Орловское управление Пенсионного фонда. Не смолкает телефон и в нашей редакции.

Официальную подробную информацию Пенсионного фонда о повышении пенсий читайте в завтрашнем выпуске газеты.

СЕЛЬХОЗОБЗОР

# Перспективная культура

Именно так называют сегодня кукурузу орловские сельхозтоваропроизводители, посеявшие в нынешнем году эту культуру по зерновой технологии на площади около тысячи гектаров.

По информации департамента аграрной политики Орловской области, к уборке кукурузы на зерно приступили труженики ТНВ «Мичуринское» Урицкого района, ЗАО «СЕТ-Орел-инвест» (Покровский район), СП «Сабурово» (ОАО «АПК «Орловская Нива»), ООО «Юпитер» (Болховский район), ряд хозяйств Ливенского района.

Кукуруза считается одной из наиболее продуктивных зерновых культур. Орловскими производителями она будет



использоваться в животноводстве — на кормовые цели, в основном как компонент высокопитательного комбикорма. В ближайшей перспективе — формирование сырьевых «кукурузных» зон для орловских крахмальных заводов.

Средняя урожайность кукурузы составила около 80 центнеров с гектара. Объективное потепление климата, работа селекционеров над созданием высокоурожайных скоропелых гибридов создают все условия для дальнейшего уве-

личения посевных площадей кукурузы в нашей зоне. Этому способствуют и новинки отечественной промышленности — появившиеся на рынке кукурузоуборочные приставки. Орловские производители уже сегодня используют при хранении даже высоковлажного зерна кукурузы так называемые полиэтиленовые «рукава». По прогнозам специалистов департамента аграрной политики области, в ближайшие годы площади под кукурузой увеличатся до пятидесяти тысяч гектаров.

На 1,5 тысячи гектаров в области была посеяна соя — ценная кормовая культура с высоким содержанием белка. Средняя урожайность сои составила 18 центнеров с гектара (что в энергетическом выражении эквивалентно 45 центнерам с гектара озимой пшеницы). В будущем году посевные площади сои также значительно увеличатся.

Наталья ЗАРУБИНА.

## 200 книг к юбилею от «Единой России»

На днях орловская городская библиотека имени Н.С. Лескова отметила полувековой юбилей. Поздравить сотрудников библиотеки с праздником пришли их коллеги, читатели, представители власти, члены партии «Единая Россия».

Библиотека находится в рабочем городке и является единственным учреждением культуры в этом микрорайоне. Несмотря на новые технологии, которые прочно вошли в наш быт, интерес к книге не угасает. Среди посетителей библиотеки — люди различного возраста и разных профессий.

Выступивший на праздничном мероприятии руководитель департамента социальной политики Орловской области, заместитель секретаря регионального политсовета ВПП «Единая Россия» В.В. Поляков тепло и сердечно поздравил сотрудников библиотеки и

лично заведующую Татьяну Ивановну Петину с праздником и пожелал дальнейших успехов в великом деле просветительства всем работникам библиотечной сферы.

По поручению партии «Единая Россия» В.В. Поляков подарил библиотеке 200 книг.

Татьяна Ивановна Петина горячо поблагодарила представителей партии «Единая Россия» за подарок и выразила уверенность, что пополнение фонда такими яркими (как по форме, так и содержанию) книгами вызовет новую волну читательского интереса.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

## ХОЛОДИЛЬНЫЙ ГИГАНТ

Как уже сообщала наша газета, недавно состоялась встреча губернатора области Е.С. Строева с вице-президентом группы компаний «Фригогласс» Томом Оссом.

На встрече обсуждались перспективы строительства четвертой очереди орловского ООО «Фригогласс-Евразия». Реализация этого проекта позволит увеличить производство холодильников на этом предприятии до 250 — 300 тысяч штук в год.

Сегодня ООО «Фригогласс-Евразия» — самое крупное и динамично развивающееся предприятие нашей области. Только в течение 2006 — 2007 годов в основные производственные фонды завода, в капитальное строительство и оборудование было инвестировано 470 млн. рублей. Кстати, все проектные, а также строительные работы были выполнены орловскими проектными институтами и строительными организациями.

В настоящее время в ООО «Фригогласс-Евразия» трудятся 783 человека. Прирост к уровню прошлого года составил 25%. Среднемесячная заработная плата превышает 20 тыс. рублей. Для подавляющего большинства

орловских предприятий такая сумма пока желанная цель.

Между тем холодильный гигант не стоит на месте. Завершено строительство третьей очереди завода — его территория увеличилась на 10 тыс. кв. метров. С пуском третьей очереди ООО «Фригогласс-Евразия» увеличит производство холодильного оборудования до 200 тыс. единиц в год.

По данным администрации предприятия, в 2008 году в ООО «Фригогласс-Евразия» планируется увеличить численность работников до 823 человек, а среднемесячную зарплату довести до 23 тыс. рублей.

Заметно вырастут и платежи в консолидированный бюджет области. Их динамика впечатляет. Так (с учётом предоставленных предприятию льгот), ООО «Фригогласс-Евразия» в 2005 году в консолидированный бюджет области перечислило 128,9 млн. рублей, в 2006-м — 203,6 миллиона.

Соб. инф.

Начальник пресс-службы ГУ МЧС России по Орловской области Наталья Махова стала второй вице-мисс МЧС России в финале конкурса, прошедшем в Санкт-Петербурге.

## Орловская вице-мисс МЧС России

Орловский спасатель — Наталья Махова стала лучшей на конкурсе «Мисс центрального регионального центра МЧС России», прошедшем в июле в Туле. Благодаря этому она в числе шестнадцати финалисток — победительниц региональных центров, вузов, воинских частей и спасательных центров МЧС — стала участницей общероссийского конкурса, прошедшего в Санкт-Петербурге.

Претендентки на звание «Мисс МЧС» соревновались за первенство в нескольких конкурсах. В их число вошли: традиционная «визитка»; интеллектуальный конкурс, в котором каждая участница должна была ответить на 55 вопросов, касающихся профессиональной деятельности МЧС; медицинский конкурс, в котором необходимо было проявить свои навыки в оказании первой медицинской помощи. Кроме того, девушки соревнова-

лись в беге на 100 метров. В творческом конкурсе девушкам предложили за пять минут из трех метров ткани создать костюм. Наша красавица смастерила брюки, сумочку и топ, выдержав образ деловой женщины. В конкурсе «Дефиле» Наталья предстала на сцене в зажигательном образе красавицы Кармен.

Юри по достоинству оценило орловчанку, Наталья заняла третье место и стала второй вице-мисс МЧС России. Победительницей стала инженер отдела Академии Государственной противопожарной службы МЧС России Ирина Щербакова. Титул «Первая вице-мисс» завоевала спасатель Северо-Западного регионального поисково-спасательного отряда МЧС России Екатерина Паникар.

Информгентство «Орловской правды».



ГОРЯЧАЯ ТЕМА

## Ставшие родными...

С начала 2007 года тема реализации в Орловской области новой формы семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Приёмная семья» стала одной из самых горячих для жителей области.

Именно этой теме посвящён очередной выпуск телевизионной программы «Горячая тема», подготовленной в рамках совместного проекта областного телерадиовещательного канала и газеты «Орловская правда».

Сегодня в 20.00 на Российском информационном телеканале «Вести» на вопросы телезрителей, читателей и ведущих ответят заместитель руководителя департамента социальной политики Орловской области С.А. Романова и директор Топковской средней школы, мама приемных братишек — девятилетнего Романа и семилетнего Давида — Е.Н. Павлова.

Соб. инф.

## Багряные листья

В эти выходные, с 28 по 30 сентября, на территории лесного массива в поселке Шахово Кромского района департамент социальной политики Орловской области проводит открытый областной спортивно-туристический слет работников образования и молодежи. Это мероприятие носит название «Багряные листья» и проводится на Орловщине ежегодно. В этом году слет приурочен к 70-летию образования Орловской области.



Это традиционное мероприятие завершает сезон слетов 2007 года. В нем примут участие команды высших и средних учебных заведений. Заявки на

участие подали и команды из других регионов России и ближнего зарубежья.

В ходе слета будут проводиться конкурсы песен и стенгазет, краеведческий конкурс и конкурс бивуаков.

Кроме того, ожидается большое разнообразие соревнований по различным видам спорта. Любители здорового образа жизни могут показать себя в мини-футболе, волейболе, дартсе, боях мешками и поучаствовать в эстафете.

Соб. инф.